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 ردیف  . دانش آموز عزیز جواب سوالات را با خودکار آبی یا مشکی در مقابل آن بنویسید    نمره

 درستی یا نادرستی عبارت  زیر را مشخص کنید. 0.5

𝐵𝐶در یک مثلث   = 𝐴𝐶 و  9 = 𝐴𝐵 و 6 =  درجه است.  90بزرگتر از  𝐴در این مثلث زاویه   10

 

1 

 جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.  0.5

 ..............................  در هر مثلث دلخواه ، نسبت اندازه هر ضلع به سینوس زاویه روبرو به آن برابر است با
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 .وتر مثلث  است با اندازهضلع به سینوس زاویه مقابل به آن ضلع برابر اندازه هردر هر مثلث قائم الزاویه، نسبت ثابت کنید   1
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𝐴𝐵𝐶 ،    𝐵̂  ثلثم رد 2 = 𝐶̂  و 85° = 𝐵𝐶 و 35° = 4√3  𝑐𝑚4 . دی روآ تسدب ار ثلثم یطیحم  هریاد عاعش رادقم 

𝐴𝐵𝐶   (𝐴̂مثلث  2 > 𝑎2     ثابت کنید :  (90° = 𝑏2 + 𝑐2 − 2𝑏𝑐. 𝑐𝑜𝑠𝐴 
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  ادامه سوالات در صفحه بعد 

  نمره با عدد:                       نمره با حروف:                                        نام و امضای مصحح:  



 چه فاصله ای دارد؟ 𝐵 و 𝐶قرار دارد از  𝐴واحد از راس  7، که به فاصله   𝐷واحد ، نقطه   8به ضلع  𝐴𝐵𝐶در مثلث متساوی الاضلاع   2
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  را بدست آورید. 𝐴𝐷در شکل مقابل اندازه پاره خط   2
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𝑃𝑄هستند . ثابت کنید :   𝐴𝑀𝐶  و 𝐴𝑀𝐵نیمسازهای زوایای   𝑀𝑄و   𝑀𝑃و   𝐵𝐶وسط  𝐴𝐵𝐶   ،𝑀در مثلث   2 ∥ 𝐵𝐶 
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 طول نیمساز زاویه قائمه را بیابید.  8و  4در مثلث قائم الزاویه به اضلاع قائمه  2
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  ادامه سوالات در صفحه بعد 



 

متر مطابق شکل از هم جدا شده اند . ابعاد زمین ها هم در شکل مشخص شده  13دو زمین کوچک به شکل مثلث با یک دیوار به طول   2

  دو زمین به یک زمین تبدیل شود ، مساحت آن چقدر می شود؟ ،اند. اگر با برداشتن دیوار

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

سانتی متر است از ضلع  3و   2به فاصله  ،  6و  5سانتی متر ، نقطه ای که از اضلاع به طول های  7و  6و  5به اضلاع  𝐴𝐵𝐶در مثلث   2

 بزرگ تر چه فاصله ای دارد؟
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𝐵𝐶که  𝐴𝐵𝐶در مثلث   2 = 8 , 𝐴𝐶 = 6 , 𝐴𝐵 =  را بدست آورید.  𝐴𝑀𝐶است. محیط مثلث   𝐵𝐶وسط ضلع   𝑀، نقطه  4
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 پیله ور         .  موفقیت شما آرزوی قلبی ماست
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